

## **KAPUKOM kft. Felügyelőbizottság Elnökének beszámolója az FB 2016-17 évi munkájáról**

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Kapukom kft. Felügyelőbizottságának elnökeként egy évvel ezelőtt számoltam az FB munkájáról. Az elmúlt 12 hónapban Bizottságunk ötször ülésezett. Valamennyi bizottsági ülésünkön minden bizottsági tag részt vett és minden határozatunkat egyhangúan hoztuk.

Felügyelőbizottságunk 2016. május 12-én tartott ülésén megvitattuk és elfogadtuk a Felügyelőbizottság új ügyrendjét. Felügyelőbizottságunk elfogadta a cégvezetés beszámolóját, megállapításainkat a Felügyelőbizottság üléséről szóló jegyzőkönyvbe rögzítettük. A Képviselőtestület 2016 évi rendes ülésén, mint a cég tulajdonosi jogainak gyakorlója, a Felügyelőbizottság javaslatának megfelelően a cég üzleti tervét, előző évi beszámolóját elfogadta, valamint mérleg szerinti pozitív üzleti eredményének eredménytartalékba helyezéséről határozott.

Felügyelőbizottságunk következő ülését 2016 december 15-én tartotta. A cég ügyvezetése itt beszámolt a 2016 évi gazdálkodásról. A felügyelőbizottság megállapította, hogy a Kapukom kft. gazdálkodását az önkormányzattal megkötött támogatási szerződésnek megfelelően, hatékonyan látja el. A képviselőtestület és a felügyelőbizottság folyamatosan ellenőrzi a céget. A beszámolót az FB és a Képviselőtestület 2016 évi decemberi ülésén elfogadta.

A cég Felügyelőbizottsága következő ülését 2017 március 24-én tartotta, amelynek napirendjén a kft. 2017 évi üzleti terve szerepelt. A Felügyelőbizottság határozatban rögzítette, hogy az üzleti terv vonatkozásában további egyeztetést tart szükségesnek, ezért javasolta, hogy az ezután kerüljön a Képviselőtestület elé. Az FB következő ülésén 2017 április 6-án az üzleti tervet áttekintette és azt elfogadásra javasolta Képviselőtestületnek. A Képviselőtestület áprilisi rendes ülésén a társaság 2017 évi üzleti tervét elfogadta.

A Felügyelőbizottság legutóbbi ülését 2017. május 18-án tartotta. Az FB az ügyvezető tájékoztarása alapján áttekintette a 2016 évi gazdálkodást. Megállapította, hogy a cégnek tartozása, tagi kölcsöne, jelentős kintlevősége nincs, stabil és kiszámítható módon működik. Megállapította, hogy Kapukom Kft. az elmúlt évben 94.710 eft mérlegfőösszeg mellett 1.630 eft adózott eredményt ért el. A Felügyelőbizottság az üzleti évről szóló mérleget és beszámolót egyhangú szavazattal elfogadta és azt a Képviselőtestület számára elfogadásra javasolta.

A Felügyelőbizottság javasolta, hogy a Képviselőtestület helyezze eredménytartalékba a 2016 évi gazdálkodás adózott eredményét.


Tisztelt Képviselőtestület!

Megítésélem alapján a cég működését leíró beszámoló alapos, a társaság eredményesen működik. Az információk ellenőrzettek és pontosak. A cég a tulajdonos önkormányzat és a felügyelőbizottság megállapításával összhangban, az önkormányzati vagyon felelős kezelésével gazdálkodik.

Kérem ezért Önöket, hogy beszámolómat és egyben a társaság 2016 évi üzleti beszámolóját az FB határozatával összhangban elfogadni szíveskedjenek.

A Kapukom Kft. Felügyelőbizottsága egyhangú határozatával javasolja, hogy a társaság 1.630 el't 2016 évi adózott eredménye vonatkozásában a Képviselőtestület a eredménytartalékba behelyezésről határozzon.

Kapuvár, 2017.05.18.



Németh Gy. Géza,

Kapukom kft. Felügyelőbizottságának Elnöke